



Одржан састанак Комисије за међународну сарадњу и Међурелигијске радне групе за заштиту верника



Сектор за информисање ОСЦП-а, 27.02.2023. Дана 27. фебруара у Одељењу за спољне црквене послове Московске Патријаршије одржан је заједнички састанак Комисије за међународну сарадњу и Међурелигијске радне групе за заштиту верника од дискриминације и ксенофобије Савета за сарадњу са верским удружењима при председнику Русије.

Састанку, којим је председавао председавајући ОСЦП-а, шеф Комисије за међународну сарадњу, митрополит волоколамски Антоније, присуствовали су: заменик шефа Кабинета председника Руске Федерације за унутрашњу политику А. Ј. Вилегжанин; шеф Одељења за сарадњу са верским организацијама Канцеларије председника Руске Федерације за унутрашњу политику Е. В. Еремин; саветник Патријарха московског и целе Русије протојереј Николај Балашов; јереј Геворг Вардањан, представник Руске и Новонахичеванске епархије Јерменске Апостолске Цркве; епископ Руског уједињеног савеза хришћана евангелистичке вере (пентекосталци) С. В. Рјаховски; заменик председника Духовне управе муслимана Руске Федерације за међународне послове Р. Р. Абјасов; заменик архиепископа Евангеличко-лутеранске цркве Русије А. В.

Тихомиров; председавајући Међународне исламске мисије Ш. А. Пшихачев; Дид Хамбо лама Будистичке традиционалне санге Русије Даши-Нима Содномдоржијев; први заменик председника Евроазијске дивизије Генералне конференције Цркве Адвентиста седмог дана О. В. Гончаров, као и други чланови Комисије и позвани званичници.

Јеромонах Стефан (Игумнов), секретар ОСЦП-а за међухришћанске односе, координатор Међурелигијске радне групе за заштиту верника од дискриминације и ксенофобије, испричао је присутнима о искуству верских организација Руске Федерације у пружању хуманитарне помоћи становницима Доњецке и Луганске републике, Запорошке и Херсонске области.

Извештај о перспективама учешћа традиционалних верских организација Руске Федерације на глобалним међурелигијским сусретима сачинио је секретар ОСЦП-а за послове у иностранству, извршни секретар Комисије за међународну сарадњу, протојереј Сергиј Звонарјов.

Завршавајући састанак, митрополит Антоније је свима присутнима пожелео благословен успех у даљем раду.

Извор: <https://mospat.ru/sr/news/90090/>